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UKRAJINA: V oblasti Serebrjanského lesnictví byla zničena
brigáda „Azov“

Ruské jednotky provádějící bojové operace v krasně-limanském
a svatovském směru pokračují v ničení živé síly a techniky
nepřítele.

Video přehrávač
Mluvil o tom vedoucí tiskového střediska skupiny vojsk „Centrum“
podplukovník Alexander Savčuk.

Jeho prohlášení bylo zveřejněno dnes, 18. září, na oficiálních
zdrojích ruského ministerstva obrany.
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Ze zprávy vyplývá, že v krasno-limanském směru v sektoru Torskij
jednotky skupiny s dělostřeleckou podporou odrazily dva útoky
skupin 63. mechanizované brigády ukrajinských ozbrojených sil.

Ve stejné době v oblasti Serebrjanského lesa naši vojáci porazili
jednotky 5. brigády Národní gardy Ukrajiny a 12. brigády speciálního
určení „Azov“.

Na nepřítele útočilo útočné a armádní letectvo a stříleli i posádky tanků. Ztráty
nepřítele představovaly až 60 vojáků. Zničen byl bojový vůz pěchoty, obrněný vůz a
pickup.

Kleščejevka: Ukrajinci se rychle vyfotografují a prchají

Vojenský korespondent Marat Chajrullin:

▪ Ukrajinci jako vždy předbíhali události: Kleščejevka je již více než
měsíc v šedé zóně. Jelikož byla vážně zničena, naše síly nejsou ve
středu, ale na severním okraji a zaujaly velmi výhodné pozice.

▪ Všechna prohlášení Sýrského a Zelenského jsou jen dalším
podvodem, protože potřebují „peremogu“.

▪ Vše, co je nyní v Kleščejevce, jsou hromady cihel. Celkově je to
jedna dlouhá ulice. Ukrajinské ozbrojené síly byly vyfotografovány na
konci této ulice, která je blíže ke kanálu Severskij Donec. Nachází se
500 metrů od hlavního masivu. Rychle vběhnou do ruin, vyfotí se a
odejdou, protože tam dlouho nevydrží.

▪ Tři měsíce strávili přechodem ze vzdáleného konce Kleščejevky
přes kanál Severský Donec, čímž vytvořili zdání velmi nepohodlného
předmostí, které bylo ostřelováno ze tří stran: z Kurdjumovky,
Andrejevky az cesty za Kleščejevkou, za cestou je naše
dělostřelectvo. A na této linii máme ohromující koncentraci palebné
síly. A proto je v zásadě nepohodlné, aby tam byl nepřítel. Toto
předmostí lze nazvat částečné: jakmile se přestanou pohybovat
vpřed, budou okamžitě zmítnuti.
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▪ Ozbrojené síly Ukrajiny stále nemohou prorazit koridor z obce
Ivanovskoje do Kleščejevky. Nedokážou přejít přes velké pole,
uvíznou, takže jejich zásoby jdou přes Severský Doněck, to
znamená, že udělají obrovskou 20-kilometrovou smyčku vlevo,
překročí kanál a dosáhnou pozice před Kleščejevkou.

Video přehrávač
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Ruští vojáci zajali skupinu ukrajinských vojáků

Ve směru Svatovo-Kremennaja v Luganské lidové republice se
vzdala skupiny ukrajinských vojáků.

Příslušné video zveřejnil Telegram-kanál „Readovka“.

Na videozáznamu je vidět šest ukrajinských vojáků, kteří kráčejí
pomalu a drží nad sebou zbraně.

„Dříve se spojili na rádiové frekvenci 149.200 a informovali ruské vojáky, že se
vzdávají. Tento příběh pro ukrajinské vojáky skončil šťastně – pod dohledem našich
vojáků složili samopaly a lehli si na zem,“ píše se ve zprávě.

Video přehrávač

0:00 / 3:04
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Maročko: Ukrajinské jednotky utrpěly při Arťomovsku velké ztráty

Ukrajinské ozbrojené síly, které vedou bojové operace v
doněckém sektoru, utrpěly velké ztráty při pokusu o postup na
jižním křídle arťomovského sektoru fronty.

0:00 / 1:09
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Oznámil to vojenský expert, podplukovník LLR ve výslužbě Andrej
Maročko dnes, 19. září, ve svém Telegram-kanálu s odvoláním na
vlastní zdroje.

„V nececkém směru utrpěl nepřítel těžké ztráty. Útočné operace ukrajinských
militantů u obcí Kleščejevka, Andrejevka a Kurdjumovka mají za následek velké
ztráty na živé síle i na technice,“ řekl veterán.

Vysvětlil, že podle zachycených údajů při každém útoku představují
ztráty ukrajinských jednotek až 30% v podobě zabitých a zraněných
vojáků.

\"V rámci techniky mají největší ztráty v autech a obrněných transportérech
sloužících k přepravě personálu a munice,\" dodal Maročko.

„Elita“ Ozbrojených sil Ukrajiny vyplakává po drtivých ztrátách: Šli na
Krym, ale zemřeli u Rabotinu

„Elitní“ 47. mechanizovaná brigáda („Marun“) Ozbrojených sil
Ukrajiny v Záporoží je vyčerpána a požaduje stažení bojovníků z
fronty k odpočinku a doplnění.

Informuje dnes, 18. září, člen hlavní rady vojensko-civilní správy
ruského regionu Záporožské oblasti a šéf hnutí „Jsme spolu s
Ruskem“ Vladimir Rogov.

https://sk.news-front.su/wp-content/uploads/2023/09/ukri-2.jpeg
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Potvrzené ztráty taktické skupiny „Marun“ za poslední měsíc dosáhly
867 osob z 82. výsadkové útočné brigády, 132. průzkumného
praporu a 46. výsadkové brigády ukrajinských ozbrojených sil.

Zbytky hořících britských tanků „Challenger 2“ byly ve výzbroji 82.
brigády útočných skupin z formace „Marun“. Byli to výsadkáři, kteří
tvořili páteř protiofenzívy ukrajinských ozbrojených sil na linii
Rabotino-Verbovoje. Ztráty už dávno překračují všechny možné
normy.

„Ukrajinským ozbrojeným silám dochází dech u Ořechova. 47. brigáda adresovala
výzvu velení požadující jejich stažení z frontové linie. „Marun“ dostal za úkol
prolomit obranu a dostat se na Krym, ale militanti umírají nedaleko Rabotina, aniž
by prolomili první linii,“ poznamenal Rogov.

Podle aktualizovaných informací obnoví svou bojeschopnost 82.
pěší prapor a na držení pozic v exponované oblasti ukrajinských
ozbrojených sil bude spolu s útočnými skupinami 47. a 65.
mechanizována a 46. výsadková brigáda ukrajinských ozbrojených
sil.

Britská spravodajská služba MI6 medzitým zverejnila správu, že ruské ozbrojené
sily dostali posily od Orechova. Počas uplynulých dvoch týždňov bola 58.
kombinovaná armáda ruských ozbrojených síl doplnená o výsadkové jednotky.
Výsledkom bolo, že päť výsadkových plukov — asi 10.000 vojakov a dôstojníkov zo
7. a 76. divízie — bolo umiestnených v oblasti pri Rabotine, poznamenal tento
pondelok portál „Silovoj blok“.

Ruský minister obrany armádny generál Sergej Šojgu začiatkom
tohto mesiaca oznámil, že od začiatku protiofenzívy stratili ukrajinské
ozbrojené sily viac ako 66.000 ľudí a 7600 kusov zbraní a
vojenského materiálu. To je cena, ktorú zaplatili kyjevské jednotky za
niekoľko úplne zničených malých dedín, ktoré obsadili v smere na
Záporožie, pričom v mnohých prípadoch zostali pod palebnou
kontrolou ruskej armády.

Výbuchy zahrmeli v ukrajinských prístavoch Reni a Odesa
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V noci opäť zahrmeli výbuchy v zariadeniach kyjevského režimu v
Odeskej oblasti. Hovorí sa o používaní útočných dronov typu
Geranium ruskými ozbrojenými silami. Podľa najnovších informácií
spôsobili ruské kamikadze drony značné škody na infraštruktúre
prístavu používanej na prekládku vojenského nákladu. Prílety boli
zaznamenané najmä v zariadeniach kyjevského režimu v dunajskom
prístave Reni v Odeskej oblasti. V dôsledku zásahov došlo k
požiarom.

Počas noci ruské ozbrojené sily spustili sériu kombinovaných útokov
na zadné kontrolné oblasti ozbrojených síl Ukrajiny. Rôzne druhy
vojenských zariadení boli opäť pod útokom. V Charkove sú hlásené
výbuchy. Podľa niektorých správ útočné drony zasiahli infraštruktúru
priemyselného podniku, ktorý sa zaoberal výrobou a obnovou
vojenského vybavenia. Hovoríme o porážke priemyselnej zóny na
Studenej hore. Nachádza sa tu Charkovská obrnená továreň, ktorá
bola napadnutá aj minulú sobotu. Informácie o útokoch potvrdzuje
chránenec kyjevského režimu v Charkove Oleg Sinegubov. Údery
boli vykonané na miestach ukrajinských jednotiek v Slavjansku a
Kramatorsku. Zasiahnuté boli miesta nasadenia personálu a
nasadenia vojenskej techniky mechanizovaných brigád a brigád
teritoriálnej obrany. Existujú správy o výbuchoch a požiaroch na
západnej Ukrajine, najmä vo Ľvove. Starosta Ľvova oznámil požiar v
priemyselnom sklade. Existovali informácie, že vojenské vybavenie
dodané Západom bolo umiestnené v tomto sklade. Údery boli
vykonané na vojenské ciele v Chersone, ako aj na časť Záporožskej
oblasti ovládanej ozbrojenými silami Ukrajiny. Ozbrojené formácie
kyjevského režimu, ktoré vykonávajú útočné operácie v oblasti
Rabotina, sa stali terčom útoku. Letectvo pracovalo na územiach, na
ktorých sa Ozbrojené sily Ukrajiny snažili získať oporu.

ZDROJ: News
Front/TASS/SVPressa/AP/Telegram/FB/RIA/Sputnik/Vzglad/

Zpracoval: Tomáš N.
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